

南京再生资源

第 1 期（总第 234 期）

南京再生资源行业协会主办

2022 年 1 月 25 日

新年致辞

凯歌高奏辞旧岁，豪情满怀迎新年。随着新年的到来，我们送走了硕果累累的 2021 年，迎来了充满希望的 2022 年。值此 2022 年新春来临之际，南京再生资源行业协会全体同仁，向一直以来关心和支持南京再生资源回收行业发展的各级领导、友好协会、专家学者和各会员单位，表示衷心的感谢和崇高的敬意！向一直工作在一线的从业人员和奋战在一线的抗疫人员致以节日的问候和诚挚的祝福！

旧岁已展千重锦。2021 年是“十四五”规划开局之年，也是全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键一年。2021 年协会在市商务、发改、城管、公安、生态环境、市场监管等部门的关心支持下，协会全体成员立足当前，着眼长远，积极推进协会建设制度化、以和谐社会责任，积极推进安全发展常态化、以企业发展为出发点，积极推进服务举措精准化、以优势互补积极推进行业交流持续化，在大家共同努力下，协会的各项工取得了积极进展，较好完成了 2021 年度目标任务，积极推动了行业健康稳定有序的发展。

新年更进百尺竿。2022 年是贯彻落实“十四五”及双碳目标的关键之年，协会将以党的十九届六中全会精神为指导，积极引导企业做好垃圾分类，深入推动两网融合，加强行业调研、行业交流、行业培训、行业统计分析。双碳背景下，循环再生做为双碳时代重要减排手段之一，再生资源行业面临历史性机遇，减碳价值将被充分挖掘。面对新机遇，新要求，协会坚持秉承打铁还需自身硬的道理，将持续加强协会自身建设，为打赢“双碳攻坚战”提供坚强保障！

最后，南京再生资源行业协会全体同仁再次祝大家新的一年里立足新起点，迈上新征程，开创新辉煌！

贺新春 集祝福



柯章跃

南京柯信祝各位企业家虎年有虎威，事业，家庭，身体皆如猛虎上山，如日中天！



江宁周

上联：虎年再生虎，虎虎生威；
下联：资源产资源，源远流长。
横批：绿色发展



晨曦

律回春辉渐，万向始更新！江苏玖生环境集团有限公司祝南京市再生资源行业协会及全体再生资源公司、企业在新的一年里蓬勃发展，日胜一日！



南京凯燕-李琼

南京凯燕电子祝各企业在虎年里，共同策虎奔腾，虎到成功！祝各位企业家阖家幸福，万事如意！祝我们协会再创辉煌，越来越好！祝我们秘书长天天快乐，永葆青春！



南京佳荣环保张云云

南京佳荣环保唐浚总经理携全体员工祝各位企业家，各位朋友们在新的一年里，万事顺意！虎年大吉！财源滚滚



子夜聊斋

南京绿钥匙环保科技有限公司恭祝协会及同仁虎年震雄风，更上一层楼！



安娜(飞宝智能)

感谢南京市再生资源行业协会在过去一年里，以会员企业发展为出发点，想企业所想，为飞宝公司与其他会员企业间的合作发展做出的积极引导。虎年新春即将到来，飞宝公司携旗下品牌“拖啦鸡”祝协会及各会员企业同仁在新的一年里：飞虎兴三门，宝气浮四楹，智者无烦忧，能者多益寿！



四季之人

大风泱泱，大潮滂滂，值此新春佳节到来之际，江苏易联瑞智祝协会全体同仁在夏历壬寅年：虎啸神州，龙腾赤县，乘风破浪，再创辉煌！



南京启宏-郭克举

南京启宏再生资源有限公司在此祝协会及各位同仁万事如意步步高，一帆风顺年年好！



江苏福斯特 张艳青

江苏福斯特环保科技有限公司 祝各会员企业新春快乐，万事如意！在新的一年里稳抓市场机遇，公司蓬勃发展，事业蒸蒸日上，实现经济效益与社会效益双丰收！愿大家新的一年谱写新的篇章！



隽诺环保_曹飞

新的一年，新的开始，一切好运从新年开始，江苏隽诺环保祝南京市再生资源协会及全体会员单位新春快乐！虎年虎虎生威，共创2022美好新辉煌！

恭祝南京再生资源行业协会及各位同仁：

腊尽春回，兴伟业仍须干劲；
丑去寅来，展宏图更壮虎威。

江苏省纸联再生资源有限公司

2022年1月



宜嘉&润淳 王海

江苏润淳环境集团有限公司祝愿协会及各位同仁在崭新的一年，我们密切配合，精诚合作，事业再上新台阶，取得更大的成功。



宋永利

日月其迈，岁律更新，南京环境集团祝再生资源协会及各会员单位在新的一年里，事业腾达、工作遂心，家人幸福安康！



戴其凤

爆竹声声，点燃喜庆的日子；欢声笑语，奏响新年的开始；南京鑫业物资有限公司祝协会在新的一年里越办越好、祝同仁们、平平安安，心想事成、发大财！

关于企业做好春节前安全生产、安全防疫告知书

各会员单位：

为贯彻落实国家和省市各级关于做好春节前安全生产工作和冬春季新冠肺炎疫情防控工作的相关要求，保障广大会员单位员工身体健康和安全生产，协会提示：

1、防控主体责任要牢记在心。各生产经营单位在深入开展疫情防控常态化条件下，要严格落实安全生产主体责任，进一步建立健全各项安全制度，依法落实安全生产管理人员，严格落实全员培训制度，全面深入隐患排查和治理，按照规范要求做好废旧物资的收集、运输、存储和无害化处理，防止二次污染。并按要求制定疫情防控方案、预案，加强日常个人生活和工作场所疫情防控教育培训，规范并严格落实员工健康管理制度。

2、安全防控培训教育要常抓不懈。做到非必要不聚集、非必要不离宁。坚持戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷等良好生活习惯，少聚集、不扎堆，保持安全社交距离。如出现发热、干咳、咽痛、嗅觉减退等不适症状，请立即就近至发热门诊就诊，就医途中全程戴口罩，避免乘坐公共交通工具。确需离宁人员，要严格按照南京市冬春季新冠肺炎疫情防控的相关要求，认真落实属地报备、核酸检测、隔离观察和体温检测等健康管理措施。要切实加强对员工的培训教育，确保员工掌握应知应会的安全知识和技能，组织一线从业人员开展安全生产警示教育。

3、安全风险隐患要深挖细排。要加强安全隐患排查力度，重点突出用电安全、各类机械设备安全、危险化学品使用安全及动火、登高作业等高危作业安全隐患的排查，发现隐患要第一时间进行整改，确保闭环到位。

4、重点部位场所要严格管控。突出抓好涉及有限空间、危险化学品储存等高危场所的安全管控措施，对各类处置装备进行一次全覆盖检查。鼓励拓展线上回收业务，对废品交售单位和人员要做好实名登记，严格把控废品来源。加强对经营场所的消杀，做到人物同防。

5、就地过节安全意识要落实到位。做到非必要不举办年会、团拜会等聚集性活动，通过电话、电视、多媒体等网络视频等方式参加研讨会、座谈会、讲座、培训和洽谈业务。鼓励员工在宁过节，通过电话、视频等线上方式拜亲访友，做好对留守过节员工的人文关怀。要增强用电用气用火安全意识，严禁乱接乱插，组织对电器产品及其线路、管路进行维护保养和检测；组织对员工宿舍进行全覆盖检查，不允许乱搭乱接，不允许使用直排式热水器；组织对饭堂进行燃气管检查，对发现燃气管道老化、破损等立即整改，确保用气安全。

特此通知！

南京再生资源行业协会

2022年1月12日

2022 年第一次协会会长办公会 暨再生资源行业财税新政研讨会在南京启宏召开

2022 年 1 月 18 日,南京市再生资源行业协会会长办公会在南京启宏再生资源有限公司召开,协会会长张正煌、秘书长孙波及江苏纸联、南京启宏、凯燕电子、南京柯信、环境集团、江苏宽怀、宏伟资源、南京环务、江苏易联瑞智等 9 家副会长单位参加。

首先,张正煌会长对协会 2021 年年度工作做了总结,回顾并肯定了纸联担任轮值副会长期间的工作,并对协会未来工作进行了展望。张正煌会长表示,2022 年协会将继续整合资源,给会员单位创造更好的发展机会,并一再要求各企业做好春节前的安全生产和安防防疫。随后,大家对财政部、税务总局 2021 年 40 号公告进行了专题讨论。



会上同时举行了轮值副会长交接仪式,上任轮值副会长单位江苏纸联与新任轮值副会长单位南京启宏进行了交接。仪式上,江苏纸联严总总结回顾了半年任职期间策划的专项调研、党史活动以及协助协会成功举办了 2021 年的会员大会,他表示江苏纸联会一如既往支持协会工作。随后,南京启宏郭总表示我们要向之前的轮值副会长单位多多学习取经。担任轮值副会长,不仅是荣誉,更是沉甸甸的责任。南京启宏定将不负众望、全力以赴协助协会做好轮值副会长的各项工作。

兴伟业仍需牛劲,展宏图更壮虎威。我们相信南京启宏必将不负众望,开启轮值副会长的崭新篇章!